

## ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

**E-szám: 62/2022.**

**Tárgy:** Döntés a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosításáról

**Előterjesztő neve:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester  
**Előadó neve:** dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző

**Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése**

**Vezetői ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

**előadó osztályvezetője**

**Pénzügyi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*

  
**pénzügyi osztályvezető**

**Törvényességi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*

**Nagykovácsi, 2022. május 11.**

  
**jegyző**

**Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.**

**Nagykovácsi, 2022. május 11.**

  
**polgármester**



### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóság Állampénztári Irodája jelezte Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata felé, hogy a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal megnevezésű költségvetési szerv még nem rendelkezik a 2015. január 1-jén bevezetésre került új formátumú létesítő dokumentummal. 2015. januárját követően a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal alapító okiratban nevesített adataiban változás nem történt, így nem került sor az új formátumú alapító okirat elkészítésére.

A tavalyi évben megvalósult jegyzőváltás átvezetéséhez nem volt szükséges egységes szerkezetű alapító okirat és módosító okirat előterjesztésére a Magyar Államkincstár felé, mert a vezetőváltás változásbejegyzési kérelemmel átvezethető. Az előterjesztés mellékletét képező módosító okirat és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat a jelenlegi alapidokumentumokhoz képest tartalmi eltérést nem tartalmaz. A hatályos alapító okirat tartalmi elemei kerültek átvezetésre az új formátumú létesítő dokumentumban.

Az előterjesztés mellékletét képezi az alapító okirat és a módosító okirat tervezete.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést és döntsön a Polgármesteri Hivatal alapító okirat módosításának jóváhagyásáról.

A döntés meghozatalához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Nagykovácsi, 2022. május 11.

Kiszelné Mohos Katalin  
polgármester

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosításáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal Alapító okirat módosítását a mellékelt tartalommal jóváhagyja. A módosítás hatályba lépésének dátuma: a bejegyzés napja. A jelen módosítással egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratot jóváhagyja. Ezzel egyidejűleg a 2013.02.28. napján kelt Alapító okiratot visszavonja, az Alapító okiratot – MÁK Budapesti és Pest Megyei Igazgatóságának – törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából benyújtja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző